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36504), to clarify the factors that the
Coast Guard would be considering in
making its determination as to whether
advisory groups should be certified in
accordance with the Act, and the
procedures which the Coast Guard
would follow in meeting its certification
responsibilities under the Act. Most
recently, on September 16, 2002 (67 FR
58440), the Coast Guard changed its
policy on recertification procedures for
regional citizen’s advisory council by
requiring applicants to provide
comprehensive information every three
years. For each of the two years between
the triennial application procedures,
applicants submit a letter requesting
recertification that includes a
description of any substantive changes
to the information provided at the
previous triennial recertification.
Further, public comment is only
solicited during the triennial
comprehensive review.

The Alyeska Pipeline Service
Company pays the PWSRCAC $3.7
million annually in the form of a long-
term contract. In return for this funding,
the PWSRCAC must annually show that
it “fosters the goals and purposes” of
OPA 90 and is “broadly representative
of the communities and interests in the
vicinity of the terminal facilities and
Prince William Sound.” The PWSRCAC
is an independent, nonprofit
organization founded in 1989. Though it
receives federal oversight like many
independent, nonprofit organizations, it
is not a federal agency. The PWSRCAC
is a local organization that predates the
passage of OPA 90. The existence of the
PWSRCAC was specifically recognized
in OPA 90 where it is defined as an
“alternative voluntary advisory group.”
Alyeska Pipeline Service Company
funds the PWSRCAC, and the Coast
Guard ensures the PWSRCAC operates
in a fashion that is broadly consistent
with OPA 90.

Recertification

By letter dated February 16, 2021, the
Commander, Seventeenth Coast Guard
District, certified that the PWSRCAC
qualifies as an alternative voluntary
advisory group under 33 U.S.C. 2732(0).
This recertification terminates on
February 28, 2022.

Dated: February 17, 2021.
Matthew T. Bell, Jr.,

Rear Admiral, U.S. Coast Guard, Commander,
Seventeenth Coast Guard District.

[FR Doc. 2021-05283 Filed 3—12—21; 8:45 am]
BILLING CODE 9110-04-P

DEPARTMENT OF HOMELAND
SECURITY

Federal Emergency Management
Agency

[Docket ID: FEMA-2021-0010; OMB No.
1660-0039]

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request; National Fire
Academy Long-Term Evaluation Form
for Supervisors and National Fire
Academy Long-Term Evaluation Form
for Students/Trainees

AGENCY: Federal Emergency
Management Agency, Department of
Homeland Security.

ACTION: 60-Day notice of extension and
request for comments.

SUMMARY: The Federal Emergency
Management Agency (FEMA), as part of
its continuing effort to reduce
paperwork and respondent burden,
invites the general public to take this
opportunity to comment on an
extension, without change, of a
currently approved information
collection. In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, this
notice seeks comments concerning the
long-term evaluation forms used to
evaluate all National Fire Academy
training.
DATES: Comments must be submitted on
or before May 14, 2021.
ADDRESSES: To avoid duplicate
submissions to the docket, please
submit comments at
www.regulations.gov under Docket ID
FEMA-2021-0010. Follow the
instructions for submitting comments.
All submissions received must
include the agency name and Docket ID.
Regardless of the method used for
submitting comments or material, all
submissions will be posted, without
change, to the Federal eRulemaking
Portal at http://www.regulations.gov,
and will include any personal
information you provide. Therefore,
submitting this information makes it
public. You may wish to read the
Privacy and Security Notice that is
available via a link on the homepage of
www.regulations.gov.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Dawn Long, Statistician, FEMA,
National Fire Academy at (301) 447—
1488. You may contact the Information
Management Division for copies of the
proposed collection of information at
email address: FEMA-Information-

Collections-Management@fema.dhs.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
National Fire Academy (NFA) is

mandated under the Fire Prevention and
Control Act of 1974 (Pub. L. 93—498) to
provide training and education to the
Nation’s fire service and emergency
service personnel. The state-of-the-art
programs offered by the NFA serve as
models of excellence and State and local
fire service agencies rely heavily on the
curriculum to train their personnel. To
maintain the quality of these training
programs, it is critical that courses be
evaluated after students have had the
opportunity to apply the knowledge and
skills gained from their training.
Information collected from the
evaluation forms enables the U.S. Fire
Administration (USFA) and NFA staff to
monitor and recommend changes in
course materials, individual subject
selection criteria, and to make
curriculum-wide reviews and
assessments.

Collection of Information

Title: National Fire Academy Long-
Term Evaluation Form for Supervisors
and National Fire Academy Long-Term
Evaluation Form for Students/Trainees.

Type of Information Collection:
Extension, without change, of a
currently approved information
collection.

OMB Number: 1660-0039.

FEMA Forms: FEMA Form 078-0-2,
National Fire Academy Long-Term
Evaluation Form for Supervisors; FEMA
Form 078-0-2A, National Fire Academy
Long-Term Evaluation Form for
Students/Trainees.

Abstract: The National Fire Academy
Long-Term Evaluation Forms will be
used to evaluate all National Fire
Academy (NFA) on-campus resident
training courses. Course graduates and
their supervisors will be asked to
evaluate the impact of the training on
both individual job performance and the
performance of the fire and emergency
response department where the student
works. The data provided by students
and supervisors is used to update
existing NFA course materials and to
develop new courses that reflect the
emerging issues and needs of the
Nation’s fire service.

Affected Public: State, Local or Tribal
Government.

Estimated Number of Respondents:
3,000.

Estimated Number of Responses:
3,000.

Estimated Total Annual Burden
Hours: 405 hours.

Estimated Total Annual Respondent
Cost: $20,261.

Estimated Respondents’ Operation
and Maintenance Costs: $0.

Estimated Respondents’ Capital and
Start-Up Costs: $0.
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Estimated Total Annual Cost to the
Federal Government: $46,643.

Comments

Comments may be submitted as
indicated in the ADDRESSES caption
above. Comments are solicited to (a)
evaluate whether the proposed data
collection is necessary for the proper
performance of the agency, including
whether the information shall have
practical utility; (b) evaluate the
accuracy of the agency’s estimate of the
burden of the proposed collection of
information, including the validity of
the methodology and assumptions used;
(c) enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and (d) minimize the burden
of the collection of information on those
who are to respond, including through
the use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Millicent L. Brown,

Senior Manager, Records Management
Branch, Office of the Chief Administrative
Officer, Mission Support, Federal Emergency
Management Agency, Department of
Homeland Security.

[FR Doc. 2021-05299 Filed 3—-12-21; 8:45 am]
BILLING CODE 9111-45-P

DEPARTMENT OF HOMELAND
SECURITY

U.S. Citizenship and Immigration
Services

[OMB Control Number 1615-0079]

Agency Information Collection
Activities; Extension, Without Change,
of a Currently Approved Collection:
Application for Replacement/Initial
Nonimmigrant Arrival-Departure
Document

AGENCY: U.S. Citizenship and
Immigration Services, Department of
Homeland Security.

ACTION: 30-Day notice.

SUMMARY: The Department of Homeland
Security (DHS), U.S. Citizenship and
Immigration Services (USCIS) will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and clearance in accordance
with the Paperwork Reduction Act of
1995. The purpose of this notice is to
allow an additional 30 days for public
comments.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted until April 14, 2021.

ADDRESSES: Written comments and/or
suggestions regarding the item(s)
contained in this notice, especially
regarding the estimated public burden
and associated response time, must be
submitted via the Federal eRulemaking
Portal website at http://
www.regulations.gov under e-Docket ID
number USCIS-2007-0011. All
submissions received must include the
OMB Control Number 1615-0079 in the
body of the letter, the agency name and
Docket ID USCIS-2007-0011.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
USCIS, Office of Policy and Strategy,
Regulatory Coordination Division,
Samantha Deshommes, Chief,
Telephone number (240) 721-3000
(This is not a toll-free number;
comments are not accepted via
telephone message.). Please note contact
information provided here is solely for
questions regarding this notice. It is not
for individual case status inquiries.
Applicants seeking information about
the status of their individual cases can
check Case Status Online, available at
the USCIS website at http://
www.uscis.gov, or call the USCIS
Contact Center at (800) 375-5283; TTY
(800) 767—-1833.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Comments

The information collection notice was
previously published in the Federal
Register on October 30, 2020, at 85 FR
68908, allowing for a 60-day public
comment period. USCIS did/did not
receive any comments in connection
with the 60-day notice.

You may access the information
collection instrument with instructions,
or additional information by visiting the
Federal eRulemaking Portal site at:
http://www.regulations.gov and enter
USCIS-2007-0011 in the search box.
The comments submitted to USCIS via
this method are visible to the Office of
Management and Budget and comply
with the requirements of 5 CFR
1320.12(c). All submissions will be
posted, without change, to the Federal
eRulemaking Portal at http://
www.regulations.gov, and will include
any personal information you provide.
Therefore, submitting this information
makes it public. You may wish to
consider limiting the amount of
personal information that you provide
in any voluntary submission you make
to DHS. DHS may withhold information
provided in comments from public
viewing that it determines may impact
the privacy of an individual or is
offensive. For additional information,
please read the Privacy Act notice that

is available via the link in the footer of
http://www.regulations.gov.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
should address one or more of the
following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection
Request: Extension, Without Change, of
a Currently Approved Collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Application for Replacement/Initial
Nonimmigrant Arrival-Departure
Document.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the DHS
sponsoring the collection: 1I-102; USCIS.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
households. Nonimmigrants temporarily
residing in the United States can use
this form to request a replacement of a
lost, stolen, or mutilated arrival/
departure record, or to request a new
arrival-departure record, if one was not
issued when the nonimmigrant was last
admitted but is now in need of such a
record. U.S. Citizenship and
Immigration Services (USCIS) uses the
information provided by the requester to
verify eligibility, as well as his or her
status, process the request, and issue a
new or replacement arrival-departure
record. If the application is approved,
USCIS will issue an Arrival-Departure
Record.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: The estimated total number of
respondents for the information
collection I-102 is 4,100 and the
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